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TEPMOXIMISI - 11E po3nun ximii, SIKWit BUBUAE XIMIYHI

[TPOLECH 3 TOYKU 30PY IIOTJIMHAHHA ABO BUAIJIEHHA TEIUIOTH.




Kiaacudgikauis peakuiii 3a
TenJIOBUM e(PeKTOM

Ex30TepMiyHI
Bin0yBaroThcs 3 BHALIEHHAM
Temia
C'nocoou 3anucy mepmoximMivHo20
PIGHAHHA

2Mg+ 0O, — 2MgO +Q

2Mg+ O, — 2MgO + 1205 x/Ix
2Mg+ 0O, — 2MgO; AH<«0
Mg+ 0, — 2MgO: AH = -1205k]Tx

EnmorepmMidHi
Bin0dyBarThca 3 NOTIMHAHHAM

TEIJIOTH
Cnocobu 3anucy mepmoximMiuHo2o
PIGHAHHA
CaCO, — CaO +CO,-Q
CaCO, — CaO +CO,-180x Ik
CaCO; — CaO+CO,: AH» 0
CaCO, — CaO +CO,: AH =180 x/I:x




TEIVIOBUU E®EKT PEAKUII - KuIBKICTB TEIIOTH, 1O
BHIUTAETHCA YU MOTTIHHAETHCA ITIJ] YAC XIMIIYHHX PEAKIIII.

TenyioBUH ePeKT MO3HAYAETHCS:

a) Q — mnokazye CKUIBKM TEIUIOTH (K/IXK)
BUILIMIIOCS 200 MOTJIMHYIOCS 1] Yac peaKiili;

0) A H — nmoka3ye pi3HUII0 MIXK BMICTOM €HEpPrii y

BUXIJHUX PEUOBHMHAX 1 KIHIEBUX MOPOAYKTAX
(EHTAJIBITIS)

AH=-Q

TenunoBuii epexr BuMiproernea B JIx ado k/lx




3AKOH NECCA

Tennosuu egekm peakuyir
3azexums Jsuuwe gid
no4YamkKoeo20 ma KiHueeo20
cmaHy pea2yro4ux pPeqyO8UH,
ase He 3anexumsb eio0

rnPoOMi>KHUX cmadil npouecy.




Axkwo AH<O - peakuis ek3oTepmiyHa
Axwo AH>0 - peakuis eHOoTepMiyHa




Pienanna peakuiit, 6 AKUX yKazano 4ucenp
3HAYEHHA MEeNn106020 edheKkmy peaxkylifa i
azpecamHuil CMaH pevoeuH, Ha3uearont

MePMOXIMIYHUMU.

Cl,(n)+H,(r.)=2HCI(r.); AH=-184,6 k[I/Moxb




3aKpinu cBol 3HaHHSA




3aeoanna 1. Y mpornect 3ropssHHS 12 T
ByJICIIO BHALIAETbCS 393 kJIk Tema.
3amnuInITh TEPMOXIMIYHE P1BHSHHSI.

C + 0, =CO, + 393 xllx/mos

a6o C+ 0, =CO,; AH = - 393 kJlx.




3aeoanns 2. Ilpu yrBOpeHH1 1 MOJIb XJIOPOBOIHIO 3
IIPOCTUX PEUYOBUH BUAUIIETEC 92,2 k/Ix. O0unciuTu
KIIBKICTh TEIUIOTH SKa BUILIUTHCI IIPU YTBOPEHHI 4
MOJIb XJIOPOBOJHIO.

3anam’aranrTe: Terora, mMi0 MOITIMHAETHECS a00
BUAUISETHCSA MPSMO IPOIOpIIMHA Macl, 00’emy,
K1JIbKOCT1 PEYOBHHM KOKHO1 PEUHOBUHH Y PEAKIIII.




3aeoannsn 3.

OO4YNCHITh KUIBKICTh TEIJIOTHU, IO
BUJIUINTHCS IPU CIIAJTIOBAHHI:

a) 4 monb; 0) 4r; B) 41 (H.y) KapOOH
(II) okcuay. TepMOXiMIYHE PIBHSIHHS

peakiii ropiHHs kapOooH (II) okcunmy
2CO(F) +0, =2C0O,, ., AH =-566

2(r) 2(r)’”

KJ)x




3aeoannsn 4. VYKaXITP THUII XIMIYHUX

peakiiii (3a 3HaKOM TEILIOBOI'O €(PEKTY):
N, +0,=2NO - 90,4 xJx

CaCoO, = Ca0 + CO, — 157 k/Ix
2NO + O, =2NO, + 116 x/lx
2CO + O, =2C0,; AH=-566 k/Ix
2HBr = H, + Br,; AH=+72 xJIx




